
 ９月 行 事 予 定 表 
日 曜日 行  事  名 

１ 金 
石間歩整備 
放課後子ども教室 季節行事 

２ 土 放課後子ども教室 お茶教室 

３ 日 
休館日 
ソフトボール大会（スポーツ協会） 

４ 月  

５ 火 豊寿会  

６ 水 
民生委員会 
区長会 

７ 木 
子育て支援ネットワーク委員会 
子育て広場ゆたかっこ 
放課後子ども教室 スティックリング 

８ 金 敬老会準備 

９ 土 敬老会 

1０  日  

1１  月  

1２ 火 休館日 

１３ 水  

１４ 木 
ハーフバースデイ 
子育て広場ゆたかっこ 
放課後子ども教室 スポーツ 

１５ 金 
放課後子ども教室 ハンドベル 
市長と語り合う会 

１６ 土 
放課後子ども教室 花舞クラブ 
合宿通学ボランティア説明会 

１７ 日 休館日 

１８ 月 休館日（敬老の日） 

１９ 火 
西部民児協研修会 
高齢者体力測定 

２０ 水  

２１ 木 
トイレトレーニング＆絵本リトミック 
（子育て事業） 
放課後子ども教室 歌 

２２ 金 放課後子ども教室 チャレラン 

２３ 土 休館日（秋分の日） 

２４ 日 三床山登山道整備 

２５ 月  

２６ 火 休館日 

２７ 水  

２８ 木 
子育て広場ゆたかっこ 
放課後子ども教室 工作 

２９ 金 放課後子ども教室 チャレンジ 

３０ 土 
合宿通学「豊の宝めぐりサイクリングツ

アー」 

 ※ 都合により変更する場合もあります。 
   ご了承下さい。 

 ８月３日（木）「ミステリーバス」を開催しました。豊小学校の４・

５・６年生２８名が参加しました。 

 行き先は内緒のミステリーバス、子どもたちは「どこへ行くのか

な？」とわくわくしている様子でした。 

 着いたのは富山県で、まず高岡市の“藤子・F・不二雄ふるさと

ギャラリー”へ行きました。漫画家の藤子・F・不二雄氏は富山県

高岡市生まれです。代表作の「ドラえもん」をはじめ数々のヒット

作を生み出し、今も子どもたちに愛され続けています。 

 その後、バスを降りて、ドラえもんをイメージしたラッピング車両「ドラえもんトラム」（路面

電車万葉線）に乗り、次の目的地“海王丸パーク”へ向かいました。ここでは公共交通

機関の乗車の仕方とマナーを学びました。 

 海王丸パークに

着くとちょうどお昼

で、みんなでお弁

当を食べました。

それから富山湾に

停泊している帆船

“海王丸”を見学

しました。 

令和５年 ９月号 

豊地区の世帯数及び人口（令和５年８月１日現在） 

世帯数:１，６９７戸（前月比 ４世帯減） 

 人 口:４，６３２人 (前月比 増減なし） 

 

豊公民館 令和５年８月２５日 発行 

住 所：〒916-0073 鯖江市下野田町26－8－1  

電 話：0778－62－1011 ＦＡＸ：0778－62－3018 

メール：SC-CC-Yutaka@city.sabae.lg.jp  
メールアドレス 

HP：https://www.city.sabae.fukui.jp/kosodate_kyoiku/shogaigakushu/yutakakominkan/index.html 豊公民館 HP 

放課後子ども教室事業 

令和５年度豊地区合宿通学事業 

共催：青少年育成協議会 

 とても暑い日で熱中症が心配でしたが、皆元気に一

日を過ごすことができました。そして、子どもたち全員が

ルールを守って、時間通りに行動ができたことが何より素

晴らしかったです。 

 引率にご協力いただきましたボランティアの皆さんに感

謝申し上げます。ありがとうございました。  

鯖江市健康診査のご案内（会場：吉川公民館） 

 吉川公民館にて、健診を実施します。豊地区の皆様もぜひ、お越

しください。毎年一回検診を受けましょう。なお、受診には予約が
必要です。 

Web予約用QRコード 

日時：１０月５日（木） 

     午前９時～午前１０時３０分 

会場：吉川公民館  

予約：鯖江市健康づくり課（アイアイ鯖江内℡52-1138） 

     または Web 

健診等項目 ：午前 特定健康診査、 

風しん抗体検査、肝炎ウイルス検査、 

ピロリ菌抗体検査、肺がん検診、 

大腸がん検診 

入
賞 

 市民体育大会が今年より“市民スポーツ大会”と名称を変更して
６/１８（日）～７/９（日）まで開催されました。豊地区では１７
競技中、以下の競技で入賞しました。おめでとうございます！        

 ご参加くださいました選手の皆
さん、ありがとうございました。          

                    
豊地区スポーツ協会 

優勝 バレーボール男子 

   ゲートボール女子 

２位 ソフトボール 

３位 ゲートボール男子 

    綱引         

「豊の宝めぐりサイクリングツアー」について 

ご協力をお願いします 

 豊小学校４年生児童対象事業で、９月３０日（土）午前中、豊公民館

から鯖江青年の家まで、自転車での安全な走行を学び、「豊むかしむ

かし」にちなんだ場所をめぐるサイクリングツアーをします。 

 自転車で走行中はご迷惑をおかけしますが、温かい目で見守ってい

ただき、見かけた際にはご声援をいただきますようお願いします。 

mailto:SC-CC-Yutaka@city.sabae.fukui.jp


  ８月４日(金)シニアスマートフォン講座を開催し、
８名が参加されました。KDDI（株）から２名の講師が
来られ、Android（アンドロイド）スマートフォンの使
い方を教えていただきました。 

 電話のかけ方から入力の仕方など、一つ一つ丁寧な説明で、質
問にもすぐに答えていただけるので、スマートフォンを使ったこ
とがない人はもちろん、すでにお使いの人にも好評でした。 

プール遊び＆ママカフェ  主催：子育て支援ネットワーク委員会 

 もうすぐ２学期が始まります。みなさんは、どんな夏休みを過ごしましたか。今度放課後子ども教室に来た時に、いろん

な思い出話をたくさん聞かせてくださいね。今回は、夏休みに企画した活動の様子を紹介します。    

                                        放課後子ども教室 奈良 美奈子 

 

 令和5年度 放課後子ども教室 

＜きっずダンス＞ 7/28・8/10・8/24 

公民館学級 シニアスマートフォン講座 

 ７月２０日(木）プール遊び＆ママカフェを行いました。コロナ禍ではできなかった“プール遊び”。最初は参加者

が少なかったのですが、最終的に８組１７名の親子が来てくれました。とても暑い日が続いていたので子どもたち

は水遊びをして気持ちよさそうでした。 

 プールの後は、みんなで集まって座談会をしました。お菓子を食べたり、飲み物を飲んだりとゆっくり交流を楽し

んでいました。ママも子どもたちと一緒に楽しめたのではないでしょうか？ 

座談会 ～女性として輝けるために～ 

主催：女性協議会 

準備ばっちり！ 

講師：中村まゆみ氏 

 夏休み♪ 

    ＜親子電気教室＞ ８/５ 

 北陸電気保安協会の方に講師で来ていただき、

身の回りの電気について親子で学びました。 

 坪田バレエスクール代表の坪田愛似氏指導のもと、

３回シリーズで企画しました。 

暑いけど思いっきり ヒップ ホップ ダンス！！ 

花壇づくり講習会  
主催：ふるさと・環境委員会 

７月２８日(金）女性協議会で「女性として輝ける

ために」というテーマで座談会を開催しました。講

師には公認心理師の中村まゆみ氏に来ていただ

き、協議会のメンバーで話し合いをしました。 

2～3人のグループに分かれ、テーマに沿って話

をした後、発表をしました。最初はなかなか意見が

出なかったのですが、一人また一人と話していくう

ちにだんだんと皆さんから意見が出てくるようになり

ました。 

誰もがもっている“アンコンシャス・バイアス”「無

意識の偏見」ですが、コミュニケーションを重ねるこ

とで、偏見をなくしていけるようにしたいですね。 

 参加者募集 

  昨年大好評の絵本リトミックを開催します。絵本がもっと 
好きになるかも！ 
  その後、トイレトレーニングのお話も聞きます。ひとりで悩ま 
ず、みんなで一緒に学びましょう！ 

公式LINE  
主催：子育て支援ネットワーク委員会 

＠387kyqzo  

●日 時：９月２１日（木） 午前１０時～１１時３０分 

●場 所：豊公民館 １階 中ホール 

●講 師：絵本リトミック  ますのみさ氏・久野尚子氏 

             トイレトレーニング  子育てマイスター（予定） 

●対象者：未就園児さんとその保護者20組（先着順） 

●持ち物：飲み物(水分補給)、おむつなど必要と思われるもの。 

●申 込：下記の方法でお申込み下さい。 

      ①申込書を記入の上、豊公民館まで持参 

       （公民館・ゆたかこども園・のぞみ保育園にあります。） 

      ②電話 （豊公民館 ☎ ６2－1011) 

      ③公式ラインから必要事を項記載の上、メッセージを送信 

      □保護者氏名 □お子さん氏名・年齢 □住所 □電話番号 

 マリーゴールドは肥料があまりいらない、シロ

タエギクは乾燥気味が良い等知らないことがた

くさんありました。花壇だけでなく、文化祭の花

車用に育成している鉢植えについても相談が

ありました。実際に公民館の正面花壇に出て、

花苗の状態をチェックし施肥を実践しました。 

仲良く、ちゃぷちゃぷ♡  

ママカフェで話もはずみます♪ おもちゃがいっぱい、プール遊び 

おじいちゃんと仲良く 

きょうだいで参加してくれました 

 花壇コンクールの審査

に向けて、皆さん真剣に質

問されていました。今年の

夏は例年にない猛暑で育

成方法が難しく、次々に枯

れていくお花に公民館花

壇も苦戦中です。暑い夏

を乗り切って、どの町内花

壇もきれいに花が咲いてく

れるといいですね。 

 ７月２９日(土）花壇づくり講習会を開催しました。町内公民館長を中心とし

て、町内花壇に携わる方々２０名が参加しました。講師には小林農園の小

林鈴子氏に来ていただき、春に定植した花苗の育成方法、水やりの注意点

や肥料のやり方などを教えていただきました。 


